dopMMpoBaHMe TekCTa Onq
Nosa COCTaBHOIMo TuMa B
3anpoce no CrmMcky TUnos

B kayecTBe onTUMM3aLMK 3anpoca npu Bbibope B 3anpoce noas CoOCTaBHOro Tuna uian Tmna,
BKJItovatowlero BCE ccbinku (Hanpumep, JokyMeHTCCbIIKA) MCXOAs U3 JIOTMKUK 3anpoca MOXKHO
HaNOXXUTb Ha MoJie orpaHMyYeHne Nno Tunam:

BbIBOP KOl DA PeructpaTtop CCbIJIKA NokymeHT.OT4eTlponssoncrtea3aCmeHy TOIOA BbIPA3UTb(PernctpaTop

KAK OokymeHT.OT4eTlpounsBoacTea3aCmeHy)) .
ITO MOXET AaTb CYLLECTBEHHbIA MPUPOCT MO NPON3BOAUTENILHOCTW 3anpoca.

Ecnn n3eecTteH CNMCOK TUMOB, KOTOPLIA MOXeT ObiTb BbibpaH B 3anpoce, TO TEKCT 3arnpoca Ais
J[LaHHOIr0 MoAS MOXXHO MONYYUTb CleAyoLWNM KOAOM:

//DocTynHbleTuNbI =
MeTapaHHble.Pernctpbibyxrantepumn.Xo3pacyeTHbin.CTaHaapTHbliePekBM3nTbl.Pernctpatop.Tun.Tunsi();
JocTynHbleTunbl =

Pernctpbibyxrantepun.XospacyeTHbini.Co3naTtbHabop3anucein().Otbop.Peructpatop.Tun3HavyeHna. Tunbi();

MyTbKlonwo = "PeructpaTop";
Pazpenutensllonen = "";
TekcTCllonem ="

Ona Kaxxgoro Tun N3 JocTtynHbleTunsl Lnkn

0O0okymeHTCchiIKa = HoBbIn(Tun);

MmaTuna = "JokymeHT." + JokyMmeHTCcbinka.MeTagaHHble().Ms;

(TekcTtClMonem = TekcTCllonem + Pazgenutensllonen + CtpllabnoH("BbIBOP KOIOA %1 CCbITKA %2
[(OOTOT LA BbIPA3UTb(%1 KAK %2)", MyTeKMonto, MaTuna);

a

OPaszpenutensllonen = Cumeonbl.MNC;

KoHeulwnkna;

Ecnn 3HaveHne3anonHeHo(TekcTClonem) Toroa



(TekcTClMonem = CtpllabnoH("%1%2KOHEL", TekcTClMonem, Cumeobl.MC);

KoHeuEcnu;
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